

Referat fra bestyrelsesmøde 26/9 2017.

Deltagere: Hanne, Lene, Pia, Casper, Michael og Allan

Referent: Allan

DAGSORDEN:

- 1) Referatet fra 17/8 er godkendt, men er beklageligvis ikke lagt ud på foreningens hjemmeside.
- 2) Status på regnskab og restancer: Vi har en god og sikker likvidbeholdning. Der er ingen kontingentrestancer.
- 3) Opfølgning fra tidligere møde:
 - a. Opfølgning på Furesø Kommune vedr. ejerskab af gartnerstien. Der er nu kommet afgørelse fra vejdirektoratet der udtaler at Furesø kommune skal vedligeholde stien langs Gartnervænget og Rytterhaven. Grundejerne/foreningen skal selv vedligeholde stikstierne fra de private fællesveje og ud til stien.
 - i. Foreningen har oprettet jobopslag til Operation Dagsværk den 8/11, så vi forhåbentlig kan få ryddet nogle af de værste stikstier, og samtidig støtte et godt formål.
 - b. Asfaltudvalg: Status på tv inspektion samt strømpeforing af kloakker. Furesø kommune har indstillet arbejdet, hvilket i praksis betyder at vores TV inspektion også er indstillet da prisen aftalt med Nova24 var betinget af at der samtidig blev inspiceret kloakker og rendestensbrønde på de offentlige veje. Det er ret uheldigt og det er vigtigt at der snarest etableres nu aftale med Furesø kommune så inspektion af kloakker i Rytterhaven kan afsluttes som det blev lovet i 2016, da Ryttervænget blev inspiceret.
 - c. Der er konstateret bjørneklo ved regnvandsbassinnet. Bekæmpelse forestås af Furesø Egedal Forsyning. Vi ønsker ikke selv at fjerne planterne bl.a. fordi korrekt sikkerudstyr er nødvendigt og at vi ikke ønsker af Foreningen fremover skal hænge på vedligeholdet.
 - d. Foreningens 50 års jubilæum blev markeret med succes på trods af meget dårligt vejr. Teltet var fyldt op med både forhenværende og nuværende beboere. Lokalhistorisk Forening og Furesø Kommune havde gaver med hhv. en flaske portvin og en check på 5.000 kr. Checken blev overrakt af borgmesteren, der i anledning af det snarlige valg var mægtig flink til længe, at cirkulere mellem kommunens borgere.
 - e. Status hjemmeside. Der arbejdes på at gøre siden noget mere aktiv og vedkommende.
- 4) Vi ønsker at lave en Velkomstfolder til nye husejere og der arbejdes pt. på indholdet.
- 5) Arbejdsdag på stier og transformerstation (efter 8/11). Mht. stierne afventes udfaldet af Operation Dagsværk den 8/11. Mht. transformerstationen afventer vi et tilbud fra en anlægsgartner – muligvis også for stiarbejde.
- 6) Evt.

Et nyt "Legende børn" skilt er sat op på eksisterende stander ved den første chikane på Ryttervænget

Næste mødedato og sted: 7. november hos Lene på RH 40

Referat udsendes indenfor 1 uge til kommentering. Der godkendes på e-mail, referat sendes til Casper der lægger det op på hjemmesiden sammen med info om dato for næste møde

Godtgørelse for afholdelse af bestyrelsesmøde (100kr) fås ved aflevering af fx underskrevet dagsorden hvor det fremgår hvor mødet er holdt incl. kontonummer til kasserer.

Udvalg: Asfalt (Allan, Casper, Michael), Hussalg (Hanne), Legeplads (Pia) Vej og park (Michael) Økonomi (Lene)